Ypok no reometpun B 10 knacce
pa3paboTtaH no y4yebHuky J1.C.AtaHacsHa.

Yuutenb OTaenbHoBa J1.B.



[1ByrpaHHbIN yron.
PelwieHne 3agau.
TpexrpaHHbIX yron.



Llenb ypoka:

[0 CdbopmumpoBathb y oby4varoLmxcs
KOHCTPYKTUBHbIN NOAX0M MO BblpaboOTKe YMEHUN
N HaBbIKOB HAaxXo4uTb Yrosi Mexay nriocKOCTSMMW.

[0 MNo3HakoMUTb 0BYy4aloLMXCA C MOHATUEM
MHOIOYrosibHOro yrra n TpexrpaHHoro yrna,
npuMepamm 3Tnx yrnoB. PaccMoTpeTsb
OrpaHnYeHns Ha NIIoCKMeE Yrribl MHOroOrpaHHbIX

[ 3acnywlatb oT4eT UccnegoBaTenbCckon padoThl
NO CBOUCTBY JIMHEUHbIX YINOB TPEXIPAHHOIO
yrna.



Bug ypoka: nsydyeHume n nepBnyHoe
3aKpenneHne HOBbIX 3HAaHUN

ObopynoBaHue: KOMMNbIOTEP, MPOEKTOP,
cnangbl, anck “OTKpbITass MaTemaTumka’,
MoAENMN MHOIorpaHHUKOB, YEPTEXHbIE
MHCTPYMEHTbI, LBETHbLIE MESIKMU.



PelwleHne 3agay no rotoBbiM
yepTexam Ha cnanpax:

ABCD -
NPSAMOYTIOSTbHUK,

BF L (ABC).
Hanante L (DC).

F




ABCD — npsamMoyrosibHuK,
BF L (ABC).
Hangute L (DC).

C

_ (CD)= L FCB




B1

D1

.

C1
ABCD - napanne-
norpamm,AA1--(ABC).

Hangnte L (CDAM).
N

C



B1

D1

.
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L. CDAM= | MKB



AABC, AC=AB,

O - LieHTp BNUcaHHOU

OKPYXXHOCTM.

Haiaute L ((ABC),(BCD)),
. ((ABC),(ACD)).




AABC, AC=AB,

O - LieHTp BNUCaHHOW

OKPYXXHOCTM.

Haiaute L ((ABC),(BCD)),
. ((ABC),(ACD)).

P (ABC)(BCD))= L DPO

L ((ABC),(ACD))= L DLO



PaboTa no KapTo4vkam:
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AABC AABC AABC

NPAMOYroNbHbIN paBHOOEAPEHHbI TYNOYronbHbI
(C=90°) (C>90°)




AABC
NPAMOYronbHbIN
(C=90°)

L (BC)= L ACF

// B
- A
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AABC AABC
PaBHOOeApEHHbIN TYNOYronbHbIN
L (BC)= L FPA (C>90°)

__(BC)= L APF



FB-L(ABC) FB-L(ABC)
ABCD - npamoyronsHuk  ABCD - napannenorpamm

VA,

Haunaute yron mexay (ABC) n (FDC);
Haunaute yron mexay (AFB) n (FBC).



FB-L(ABC)
ABCD - npaMoyronbHuK
F
B C
/ =
A D

a) L ((ABC), (FCD))=L_FCB
6) L ((AFB),(FBC))=L_ ABC

FB-L(ABC)
ABCD - napannenorpamm

/

A D

a)L_((ABC), (FCD))=L FKB
6) L ((AFB),(FBC))=L_ ABC

F




Llikana oueHKu:

* Ecnu Bbl NpaBunbHO BbIMOMHUIMN 3adaHnNe
1 - nocTtaBbTe cebe OLIEHKY «3».

* Ecnu Bbl NpaBUnbLHO BbIMOSTHUN 3adaHue
1,2(a) unn 1, 2(06) - nocrtaBbTe cebe
OLEHKY «4».

* Ecnun Bbl NpaBubHO BbIMOSTHUIX 3aJaHNE
1, 2 (a, ©0) - nocTaBbTE CEDE OLEHKY «S».



[lononHuTenbHaga 3agava:

COS L FBCD=COSL OKF
BF=5, BC=6
1) ABFK; L BKF=90°
FK=A25.9= =A16=4
2) COSL OKF=OK/FK=
=3/4=0,75
AOFK; L FOK=90°



PewnTb 3aga4yu:

e No172
e No174



3yyeHne HoBOro martepuana:

1. B tetpasgpe FABCD — TpexrpaHHbie yrnbl
2. [loka3aTb Ha moaensx
3. Teopus n cBonCcTBa 4Yepes ANCK



OrpaHun4vyeHue Ha 3Ha4YeHUA
NMOCKUX YITOB

« KaxxgbI NIOCKMN Yyron MHOFOrpaHHoro
yrna meHbLue 180°.

« CyMMa BCEX NMOCKUX YrroB rnpu BepLUNHE
MHOrorpaHHoro yrrna meHbLue 360°.

* Bo BCAKOM MHOrorpaHHom yrrie nooowu
NIOCKUN Yron MeHbLLEe CYyMMbl BCEX
OCTallbHbIX.



Ecnu ABa NNockKux
yrrna TpexrpaHHoro
yrrna paBHbl,

TO X obLuee pedbpo
NPOEKTUPYyeTCA Ha
ounccekTpucy
TpeTbero nJyIoCKoro
yrna.



PewweHune 3anau:

bokoBasi NOBEPXHOCTb TPEYronbHOW
nMpamMuabl paBHa S, a Kaxkgoe 13 DoKoBbIX
pebep |. Hanaute nnockme yrnbi Npu
BEPLUNHE, 3HAHA, YTO OHN 0DOpasyoT
apudmeTmnyeckyto nporpeccuto /3.



[ IpoBepKa:

L,B,)Y;

B=L+[1/3; Y=B+I'1/3=L+2[1/3
Y<L+B L+2[1/3<L+L+[1/3;
L>11/3

Ntak, L>I1/3, Ho B=L+I1/3>2[1/3;
Y=L+2I1/3>[1/3+2[1/3

BbiBOA: TAKOro yrrna He CyLleCcTBYET.



[lononHuTenbHaa 3agaya:

Bce rpaHu napannenenvnena paBHble poMObl CO

CTOPOHOWM a 1 ocTpbIM yrrom 60°. Hangure
BbICOTY NMapannenenunena.



[lomaluHee 3agaHue:

1. n. 22,23.

2. VI3yunTb onpeneneHue
nepneHOuKynapHbIX NNOCKOCTEN, TEOpPEMY



